PROGRAMAS DE CERTIFICACIÓN

Los Programas de Certificación son el medio por excelencia que tiene el MERI para el desarrollo profesional de maestros en el ejercicio de la profesión. Uno apunta a la docencia, el otro a la investigación. 
Programa de Certificación en Competencias para el Aprendizaje Cooperativo (PCAC) y tiene la finalidad de hacer capaz al maestro en el salón de clase de una Enseñanza Desarrolladora, es decir lograr en los alumnos aprendizajes que le permitan crecer toda la vida. 
PIA (Programa de Investigación Aplicada) tiene la finalidad de formar a un profesor investigador a partir de la premisa de que el maestro no es un técnico es un profesional cuyo talento docente crece con la investigación que realiza. 
El énfasis está en uno como en el otro programa de certificación (MERI Certificated Educator) en hacer capaz realmente al docente de un trabajo cada vez más profesional digno y trascendente por lo que aporta en la formación de ciudadanos que la sociedad del siglo XXI “demanda”. 
[bookmark: _GoBack]Hoy cientos de profesores de América Latina y el Caribe ostentan con orgullo por su quehacer docente e investigativo, haber sido certificados por el MERI. Los testimonios son mucho y muy elocuentes, tantos entre maestros de prescolar, primaria, elemental, básica, bachillerato y universitario.
